

小区门口两侧停了三排车 违停带来视觉盲区导致事故多发 海曙联北社区居民希望进行整改

□记者 徐叶 通讯员 石奇峰

昨日,家住海曙丽园馨都的徐先生向本报投诉,说是小区门口路两边停满了私家车,尤其到了夜间常态是停着三排,居民开车,走路的视线被阻挡,很容易引发交通事故,希望有关部门能管管。

记者昨天前往该小区所在的联北社区进行调查,发现该社区6个小区9个门口都存在类似问题,居民要求整改的呼声很高。



丽园馨都小区门口晚上停了三排车。徐先生供图

小区门口成违停重灾区

昨天下午2点多,记者来到丽园馨都北门,此时小区内还有不少停车位,但小区门口的通道上停了不少车。由于小区北门正好有个椭圆形的绿化带,四辆小车排成两排停在小区门口,靠近马路的一排已直接停到机动车道上,站在小区北门位置,想要左拐的车辆完全看不到蓝天路上是不是有车,视觉盲区非常严重。

徐先生家正对着小区北门,他几乎天天能看到这些违停的车辆。他翻出手机,从里边找出前

晚刚拍的一张照片。记者看到,北门绿化带的位置竟然停了三排共六辆车。徐先生告诉记者,这块区域似乎已成“违停惯例区”,每晚必停6辆。而海曙交警常常来这边贴违法通知书,难道这些车主都不怕被贴么?

居民张先生则提出,最关键的是盲区带来的安全隐患。就在不久前,一辆开出小区的电动自行车与蓝天路上的汽车发生碰撞,骑车人腿部严重骨折,原因就是相互都没看到对方。

6个小区9个门口都有“盲区”

昨天下午,记者来到联北社区居委会,社区董主任介绍说,小区门口两侧乱停车遮挡视线的问题比较普遍。她说,联北社区一共有6个小区,除了丽园馨都外,像柳汀春晓等小区也存在类似问题。这其中,丽园馨都北门情况最为严重。6个小区分别由三家物业公司来管理,为管小区门口违停的事,经常与车主产生摩擦。

联丰北区的一个大门对着联丰路,门口两侧违停情况比较严重。小区业委会专职委员余先生说,进出小区的车辆每天大约有1000辆次,小

刮擦事故几乎天天都有。物业保安虽然能看到这些乱象,但却因为在小区大门之外,也是无权管理。

柳汀春晓小区物业主任徐先生表示,由于是在小区外,不在物业管理范围,保安去劝阻车主乱停放很容易遭白眼,所以平日里如果不出现小区通道堵塞的问题,保安也不会干涉,还是以疏导为主。物业也经常联系交警部门来查处,但交警也不可能时刻都盯在小区门口,所以处罚也是治标不治本。

居民建议管理上“软硬兼施”

记者在采访中发现,对于小区门口违停车遮挡视线的问题,很多居民都有深刻的认识,也都希望能借此机会整顿一番。

联丰北区物业保安队长徐先生就说,老小区老年人比较多,进出小区时容易和电动自行车、汽车发生事故,这样的违停车是该清理了。

柳汀春晓小区的司徒阿姨则提出,有关部门,无论是交警还是消防,是不是适当授权给物业,让他们这些距离违法行为最近的人,稍微有一点管理的权利。

家住丽园馨都的陈女士来自台湾,她说,在台

湾,类似小区门口两侧的区域是划红线的,也就是说严禁车辆停放。如有违反,居民只要打一个电话,拖吊大队很快就将车拖走了。同时,社区居民还会组建志愿队伍,对小区各门口的交通进行管理。

昨天下午,记者也就此事与海曙交警进行了沟通,相关民警也再次前往现场查看。海曙交警大队石警官表示,这个“盲区”问题交警方面已有关注,上个阶段也已通过“一警一社区”方式分头走访了多个社区。目前,海曙交警正在研究破解之策,部分措施将于近期推出。关于小区门口视觉盲区问题,记者也将继续跟踪报道。

SUNING 苏宁

**预交10元
当100元使用
抢特价无需预存**

来苏宁爽11

**苏宁O2O购物节
11.7-11.12 疯狂6天**

**正品超省
击破5折**

11.7-11.12

扫描下载客户端

欢迎登陆 www.suning.com

具体活动细则请登录苏宁易购官网查询。